

「小川芋銭展」図録をご購入された方へ

平成24年当館発行の「小川芋銭展」図録に誤りがありました。
 大変申し訳ございませんでした。図録は(1)(2)のように2種類あります。
 恐れ入りますが、図録をお持ちの方は、奥付の表記を確認し、該当する正誤表をプリントアウトの上、
 図録の見返しなどに貼付していただきたく、お願い申し上げます。

- (1) 第1刷版は、奥付に「平成二四年三月」のみの表記あり。
- (2) 第2刷版は、奥付に「平成二四年三月(第二刷)」と表記あり。

「小川芋銭展—震災後の眼で、いま—」図録(1)第1刷用の正誤表

賞・解説

頁	作品番号	誤	正
152	12	山田君	山内君
	15	冬月由数熊	各自由姿態
	17	隣隣	隣隣
153	34	おにはす	をにはす
	39	酒に通へり	酒にも通へり
		馬追は	鳥追は
		飛馬如	飛馬始
	我江村	我郷村	
154	44	三つに	四つに
	45	羸氏	羸氏
	48	憐農詩	憫農
	51	口	臄
	57	酒々	悠々
155	70	羸氏	羸氏
	76	うひて	うちて
		こえず	こえの
156	93	草蛙	草鞋
157	98	愚をさとらん	愚をさとさん
	106	とうこうむげつあめ	とうこうむげつのあめ
	116	10月	陰曆でいう10月
158	134	鶏	雞
	142	鈴草	飽草
159	152	坐す	座す
	155	一端	一場
	162	不即	不断
	169	逍遙篇	逍遙遊篇
160	181	朝日鼎	朝川鼎

作品名

H24.7.5

頁	作品番号	誤	正
80.156.164	91	雨後	雨餘
123.159.166	152	さびしかれ	さびしけれ
125.159.166	158	山嶽浮動 稿本	山嶽浮動 稿本

制作年

頁	作品番号	誤	正
79.156.164	93	昭和10年頃(c.1935)	昭和12年頃(c.1937)
128.160.167	資料1	明治36年頃(c.1903)	明治42年頃(c.1909)

出品歴

頁	作品番号	誤	正
19.152	11	(記載なし)	日本美術院同人作品展

その他

頁	行	誤	正
5	8	明治一七年	明治二一年
6	最終行	水傍ら	水の傍ら
69	5行目	古希	古稀
134	上段後から13行目	会見直後に	会見後に
	上段後から11行目	五月三〇日付『大痴芋銭』二三四頁	『全集 下巻』二九、一三三、一三四頁

P27No.32「寒根生意」図版の下部、波状の文様は、校正ミスにより印刷された表装の一部であり、絵の画面ではありません。

「小川芋銭展—震災後の眼で、いま—」図録(2)第2刷用の正誤表

賞・解説

H24.7.5

頁	作品番号	誤	正
154	44	三つに	四つに
157	98	愚をさとらん	愚をさとさん
	116	10月	陰曆でいう10月
160	181	朝日鼎	朝川鼎

作品名

頁	作品番号	誤	正
125 159 166	158	山嶽浮動 稿本	山嶽浮動 稿本

P27No.32「寒根生意」図版の下部、波状の文様は、校正ミスにより印刷された表装の一部であり、絵の画面ではありません。